
19 - 7 + 2 = 14

Beräkna!

16 - 4 + 2 =

97 - 6 + 1 =

48 - 5 + 2 =

5 · 10 = 50

5 · 100 = 500

7 · 1000 =

732 · 1 000 000=

6,5 · 10=

Skriv med s i f fror i  decimal  form:

åtta ental och sex tiondelar =

femtionio hundradelar=

sexton tusendelar=

69,3 + 7 - 50,2 = 26,1

52,3 + 146 - 0,3 =

69 - 0,2 + 300,02 =

Skriv en berättelse  om följande tal:

360 · 15 - 2 088 = 3162
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Min berättelse

Lösnummer av Borås Tidning kostar 15 kr.

Det finns 365 eller 366 dagar på ett år.

Om jag köper tidningen nästan varje dag under ett år,

dvs 360 gånger. Blir billigare att prenumera på tidningen,

om en årsprnumeration kostar 2 088 kr?

Svar: Det kommer att bli 3162 kr billigre!
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